

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального
района» по предупреждению и противодействию коррупции
за 4-й квартал 2023 года

16 ноября в 11:00ч. в Шелковской детской библиотеке прошел мозговой штурм «Коррупция в современном обществе» для учащихся 6 класса. Говорили с ребятами, что такое коррупция, о причинах её возникновения, в каких формах коррупция может проявляться, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

На примере действий сказочных героев из сказки «Семейка – веселюшка» подбирали пословицы, наиболее подходящие для конкретного эпизода сказки, отгадывали ребусы, анаграммы.

7 декабря в 11:00ч. в Сары-Суйской сельской библиотеке провели тематический урок «Вместе против коррупции» для широкого круга читателей.

Читатели узнали, что означает слово коррупция, в чем её смысл, содержание и проявление, о том, как надо с ней бороться. Со школьниками поговорили об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой.

22 декабря в Каршыга-Аульской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Коррупция в литературных произведениях» для широкого круга читателей.

Вниманию был представлен обзор произведений русских писателей: А.С. Пушкина, Н.А. Островского, И.А. Крылова, Н.В. Гоголя, рассказывающих о фактах взяточничества и «мздоимства» и фактов борьбы с коррупцией в мировой и российской истории.

Методист МО ЦРБ:



_____/З.В. Хизриева/